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Junta de Gobierno Local                                                     (01/2020)    (15-01-2020) 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EL 

DÍA 15 DE ENERO DE 2020. 

En la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Villaviciosa de Odón (Madrid) y siendo las 

nueve horas (09:00) del día nueve octubre de dos mil veinte se reúnen, bajo la 

presidencia del Sr. Alcalde Presidente, D. José Luis Pérez Viu, los y las concejales que a 

continuación se enumeran, para celebrar una sesión ordinaria de la Junta de Gobierno 

Local, a la que han sido convocados de acuerdo con el artículo 82 del Reglamento 

Orgánico del Ayuntamiento: 

Dª Mercedes Castañeda Abad, Primera Teniente de Alcalde 

D. José Joaquín Navarro Calero 

D. José María López García 

D. Ángel González Baos 

Da fe de los acuerdos tomados D. Manuel Paz Taboada. Secretario General de la 

Corporación. 

Está presente en la sesión la Interventora General de la Corporación, Dª Ruth Porta 

Cantoni 

Tras comprobar que concurre el quórum necesario para la válida celebración de la 

sesión, el Sr. Alcalde la declara abierta a las 9:15 horas y da paso a los asuntos 

comprendidos en el orden del día incluido en la convocatoria, realizada por Resolución 

de la Alcaldía número 00074 de fecha 13 de enero de 2020:  

ORDEN DEL DÍA 

1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL CELEBRADA EL 

DÍA 30 DE DICIEMBRE DE 2019. 

El Sr. Alcalde pregunta si alguno de los presentes quiere realizar alguna observación al 

contenido del acta, en los términos del artículo 91 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de 

noviembre. 

Al no solicitar la palabra ninguno de los presentes, el Sr. Alcalde da paso a la votación de 

la aprobación del acta de la sesión de 30 de diciembre de 2019, que es aprobada por 

unanimidad, disponiéndose en consecuencia su transcripción al Libro de Actas de las 

sesiones de la Junta de Gobierno. 

2.- APROBACIÓN DE LA JUSTIFICACIÓN DEL CONVENIO DE LA ESCUELA DE FÚTBOL 

CORRESPONDIENTE AL 3ER PERIODO DE LA TEMPORADA 2018-19. 

Se da cuenta de la propuesta del Alcalde así como del expediente de referencia.  
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El Sr. Navarro Calero, expone el contenido de la propuesta. 

Concluida la exposición, el Sr. Alcalde da paso a la votación de la propuesta, que es 

aprobada por los cinco miembros presentes. 

En consecuencia, y por unanimidad de los miembros presentes, la Junta de Gobierno 

Local aprueba la propuesta del Alcalde en sus mismos términos y por tanto, en ejercicio 

de la competencia delegada por la Alcaldía, toma el siguiente acuerdo: 

RESULTANDO que la Junta de Gobierno Local, en sesión ordinaria celebrada el día 

13 de febrero de 2019 aprobó el Convenio de Colaboración con la Agrupación 

Deportiva Villaviciosa de Odón para el desarrollo de una Escuela de Fútbol 

durante la temporada 2018-19, por importe de CINCUENTA MIL EUROS (50.000 €).  

CONSIDERANDO que los beneficiarios de subvenciones están obligados a justificar 

el cumplimiento de los requisitos y condiciones, y a la realización de la actividad, 

así como el cumplimiento de la finalidad, según lo dispuesto en los artículos 

14.1.b y 30 de la Ley General de Subvenciones y el artículo 29 de la Ordenanza 

Reguladora de Subvenciones del Ayuntamiento de Villaviciosa de Odón. 

CONSIDERANDO lo establecido en el Anexo 2 del Convenio Regulador, donde se 

establecen las condiciones para la justificación de la subvención. 

RESULTANDO que el Presidente de la Agrupación Deportiva Villaviciosa de Odón 

presenta el día 10 de diciembre de 2019, la documentación justificativa del 

periodo abril-junio de 2019, de la subvención otorgada. 

RESULTANDO que el Técnico de Deportes ha emitido informe, de fecha 13 de 

diciembre de 2019, en el que refleja que la actividad se ha realizado según las 

clausulas técnicas establecidas en el Convenio. 

RESULTANDO que la documentación cumple con los requisitos y condiciones 

legales y así lo suscribe la Interventora Municipal en su informe 10/2020 de 8 de 

enero de 2020. 

CONSIDERANDO lo anteriormente expuesto se eleva a la Junta de Gobierno Local 

acuerda: 

PRIMERO.- Aprobar la justificación del Convenio de la Escuela de Fútbol 

correspondiente al 3er periodo (abril-junio 2019) de la temporada 2018-19, por 

importe de 16.666,66 €. 

SEGUNDO.- Notificar al interesado el presente acuerdo. 

TERCERO.- Comunicar el acuerdo al Departamento de Intervención.  

CUARTO.- Contra este acto, que pone fin a la vía administrativa (artículo 52.2 de la 

Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local), podrá 

interponer los siguientes recursos: 

a) Con carácter potestativo, un recurso de reposición ante el mismo órgano que 

dictó el acto que se notifica, para lo que dispone del plazo de un mes desde la 

fecha de la notificación (artículo 124 LPACAP). 
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b) Directamente (esto es, sin necesidad de presentar antes un recurso de 

reposición) podrá presentar un recurso contencioso administrativo ante los 

Juzgados de lo Contencioso Administrativo de la ciudad de Madrid, para la que 

dispone de un plazo de dos meses, a contar desde el día siguiente al de la 

notificación de este acto (artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora 

de la Jurisdicción Contencioso Administrativa). 

3.- EXPEDIENTES DE URGENCIA 

Abierto este punto del orden del día, el Sr. Alcalde pregunta si alguno de los presentes 

desea someter a la consideración de la Junta de Gobierno, por razones de urgencia, 

algún asunto que no tenga cabida en el punto de ruegos y preguntas. 

El Sr. Navarro Calero anuncia la presentación de dos asuntos por vía de urgencia. 

3.1 URGENTE PRIMERO. APROBACIÓN DEL CONVENIO Y DE LA SUBVENCIÓN A LA 

HERMANDAD DE SAN SEBASTIÁN DE VILLAVICIOSA DE ODÓN, AÑO 2020. 

Se da cuenta de la propuesta del Concejal Delegado de Participación Ciudadana sobre 

aprobación del convenio y subvención de referencia. 

El Sr. Alcalde pide al Sr. Navarro Calero que exponga las razones de urgencia que 

aconsejan tratar este asunto en esta sesión de la Junta de Gobierno. 

El Sr. Navarro Calero señala que la urgencia se debe a que el procedimiento no estaba 

concluso para poder ser incluido en el orden del día de la sesión y, ante la próxima 

celebración del día del patrón, se aconseja no demorar su aprobación.  

Tras estas palabras el Sr. Alcalde da paso a la votación sobre la procedencia del debate, 

en los términos del artículo 91.4 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, siendo 

aprobada la procedencia del debate por los votos a favor de todos los miembros 

presentes. 

Aprobada la procedencia del debate el Sr. Navarro Calero expone brevemente el 

contenido del expediente de referencia, así como de los informes técnicos que están 

incluidos en el mismo. 

Concluida la exposición, y al no solicitar la palabra ninguno de los asistentes, el Sr. 

Alcalde da paso a la votación de la propuesta, que es aprobada por los cinco 

miembros presentes. 

En consecuencia, y por unanimidad de los miembros presentes, la Junta de Gobierno 

Local aprueba la propuesta del Concejal de Economía y Hacienda en sus mismos 

términos y por tanto, en ejercicio de la competencia delegada por la Alcaldía, toma el 

siguiente acuerdo: 

Resultando.- La Hermandad de San Sebastián de Villaviciosa de Odón solicita de 

este Ayuntamiento una subvención con el fin de poder hacer frente a los gastos 

originados, para poder realizar el programa de actividades previsto. 

Dicha subvención ha sido concedida desde la creación de la mencionada 

Hermandad, siendo consciente esta Concejalía de las necesidades económicas 
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de la misma a través del presupuesto previsto para el ejercicio de 2020. 

Vista.- Una vez examinado el expediente y visto que el informe de la Intervención 

Municipal número 12/2020 no presenta inconveniente alguno al respecto. 

La Junta de Gobierno Local, acuerda: 

Primero.- Aprobar el Convenio y la Subvención a la Hermandad de San Sebastián 

de Villaviciosa de Odón, correspondiente al año 2020, por un importe de 12.400 

Euros. 

Segundo.- Notificar al interesado. 

Tercero.- Comunicar al departamento de Intervención y Tesorería. 

3.2 URGENTE SEGUNDO. APROBACIÓN DE LA PRÓRROGA DEL CONTRATO DEL SERVICIO DE 

TRANSPORTE DE LA SEÑAL AUTONÓMICA HASTA EL CENTRO EMISOR DE EL BOSQUE (Exp. 

29/19) 

Se da cuenta de la propuesta del Concejal delegado de Economía y Hacienda sobre 

aprobación de la prórroga del contrato de referencia. 

El Sr. Alcalde pide al Sr. Navarro Calero que exponga las razones de urgencia que 

aconsejan tratar este asunto en esta sesión de la Junta de Gobierno. 

El Sr. Navarro Calero señala que la urgencia se debe a que el procedimiento no estaba 

concluso para poder ser incluido en el orden del día de la sesión y dado que el contrato 

finaliza el día 17 de enero, se aconseja su prórroga a la mayor brevedad.  

Tras estas palabras el Sr. Alcalde da paso a la votación sobre la procedencia del debate, 

en los términos del artículo 91.4 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, siendo 

aprobada la procedencia del debate por los votos a favor de todos los miembros 

presentes. 

Aprobada la procedencia del debate el Sr. Navarro Calero expone brevemente el 

contenido del expediente de referencia, así como de los informes técnicos que están 

incluidos en el mismo. 

Concluida la exposición, y al no solicitar la palabra ninguno de los asistentes, el Sr. 

Alcalde da paso a la votación de la propuesta, que es aprobada por los cinco 

miembros presentes. 

En consecuencia, y por unanimidad de los miembros presentes, la Junta de Gobierno 

Local aprueba la propuesta del Concejal de Economía y Hacienda en sus mismos 

términos y por tanto, en ejercicio de la competencia delegada por la Alcaldía, toma el 

siguiente acuerdo: 

RESULTANDO: Que por parte de la mercantil RETEVISIÓN I, S.A. se ha solicitado la 

prórroga del contrato señalado. 

CONSIDERANDO: Los informes emitidos por la Técnico Superior de Contratación en 

unión del Secretario General y por la Intervención Municipal, con las 

observaciones que se hacen constar en los mismos, obrantes en el expediente. 
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CONSIDERANDO: El informe emitido en fecha 8 de enero de 2020 por el Jefe de 

Servicio de Tecnologías de la Información y Comunicaciones, en contestación a 

las observaciones formuladas en los informes jurídico y de fiscalización, solicitando 

la continuación de la tramitación del expediente. 

CONSIDERANDO: Que no habiendo sido posible remitir el expediente a tiempo para 

incluirlo en el orden del día de la convocatoria de la Junta de Gobierno Local, 

procede la continuación de la tramitación del mismo, sin dilaciones indebidas, por 

cuanto el contrato finaliza el día 17 de enero próximo. 

En su virtud, la Junta de Gobierno Local acuerda 

Primero.- Aprobar la prórroga del contrato del servicio de transporte de la señal 

autonómica hasta el centro emisor de El Bosque, suscrito con la mercantil 

RETEVISIÓN I, S.A., por un año adicional, con efectos del día 18 de enero de 2020, 

en las mismas condiciones que el contrato actual. 

Segundo.- Aprobar el gasto con cargo a la aplicación presupuestaria 4910.22799 

del Presupuesto General para 2020 y sucesivo que corresponda. 

Tercero.- Proceder a la formalización documental de la prórroga aprobada. 

Cuarto.- Notificar el presente acuerdo a la citada mercantil. 

Quinto.- Comunicar este acuerdo a la Concejalía de Nuevas Tecnologías, 

Intervención y Tesorería Municipales. 

Sexto.- El presente acto tiene carácter definitivo, poniendo fin a la vía 

administrativa, de conformidad con lo establecido en el artículo 52 de la Ley 7/85, 

de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local. Contra el mismo se 

podrá interponer recurso ante la jurisdicción contencioso-administrativa, en el 

plazo de dos meses contados desde el día siguiente al de la notificación, de 

conformidad con lo dispuesto en la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la 

Jurisdicción Contencioso-Administrativa. No obstante, se podrá interponer, con 

carácter potestativo, recurso de reposición ante el mismo órgano municipal, en el 

plazo de un mes contado en la misma forma, conforme se dispone en los 

artículos 124 y 30 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 

Administrativo Común de las Administraciones Públicas. Todo ello, sin perjuicio de 

que se pueda ejercitar cualquier otro recurso que se estime pertinente. 

4.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 

Abierto este punto del orden del día, no se formula ningún ruego o pregunta. 

Al no haber más asuntos que tratar, el Sr. Alcalde levanta la sesión a las diez horas y 

veintisiete minutos, y para la constancia de los acuerdos tomados recato esta acta. 

El Secretario General, 

 

 Manuel Paz Taboada 


